Domaci tkoly ke 12. a 13. cviceni

. Vypoététe plochu rovinného ttvaru vymezeného kiivkami y = 2% a x +y = 2.

. Pomoci integrdlu vypoctéte objem koule, jeji povrch a moment setrvacnosti
vzhledem k ose prochazejici stredem.

. Nahodné vybereme ¢tyiciferné cislo. Jaka je pravdépodobnost, Ze se v jeho
zapisu vyskytuje cifra 8

(a) pravé jednou, (b) na druhém miste?

. (Dobrovolny piiklad.) Princ si z deseti divek, z nichz osm je princezen a dvé

jsou carodéjnice, ma vybrat nevéstu. Konzultuje se svym dvornim sSaskem,
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ktery rozezna princeznu s pravdépodobnosti Z.

(a) Sasek soudi, ze divka D je princezna. Urcete pravdépodobnost, Ze to je
skutecné princezna.

(b) Sasek soudi, ze divka D je ¢arodéjnice. Princ tedy zvoli ndhodné jinou
divku. Stanovte pravdépodobnost, ze tato ndhodné zvolend divka je prin-
cezna.



